
Joz kapitola 17.

[1] Tento los připadl pokolení Manasesovu, to byl Josefův prvorozený. Makírovi, Manasesovu prvorozenému, otci Gileádovu, za to, že byl válečník,
připadly Gileád a Bášan. [2] Také ostatním Manasesovcům připadly podíly pro jejich čeledi: Abíezerovcům, Chelekovcům, Asríelovcům, Šekemovcům,
Cheferovcům a Šemídáovcům. To byli potomci Josefova syna Manasesa, mužské potomstvo podle svých čeledí. [3] Avšak Selofchad, syn Cheferův,
vnuk Gileádův, pravnuk Manasesova syna Makíra, neměl syny, nýbrž jen dcery. Jmenovaly se: Machla, Nóa, Chogla, Milka a Tirsa. [4] Ty předstoupily
před kněze Eleazara a před Jozua, syna Núnova, a před předáky se slovy: "Hospodin přikázal Mojžíšovi, aby nám dal dědičný podíl mezi našimi
bratřími." Dali jim tedy podle Hospodinova příkazu dědičný podíl mezi bratry jejich otce. [5] Manasesovi bylo tudíž přiděleno deset oblastí, kromě
území gileádského a bášanského, která jsou v Zajordání, [6] neboť Manasesovy dcery obdržely mezi jeho potomky dědičný podíl. Země gileádská
připadla ostatním Menasesovcům. [7] Manasesova hranice jde od Ašeru k Michmetu, který leží naproti Šekemu, a vede na jih k obyvatelům
Én-tapúachu. [8] Území tapúašské připadlo Manasesovi, ale samotný Tapúach, při Manasesově pomezí, patřil Efrajimovcům. [9] Hranice pak
sestupuje k potoku Káně. Na jih od potoka mezi městy Manasesovými jsou města patřící Efrajimovi. Hranice Manasesova se táhne severně podél
potoka a vybíhá k moři. [10] Jižní část patří Efrajimovi, severní Manasesovi, a jeho hranici tvoří moře. Na severu se dotýkají Ašera a na východě
Isachara. [11] Manasesovi připadly v území Isacharově a Ašerově: Bét-šeán s vesnicemi, Jibleám s vesnicemi, obyvatelé Dóru s vesnicemi, obyvatelé
Én-dóru s vesnicemi, obyvatelé Taanaku s vesnicemi, obyvatelé Megida s vesnicemi a tři návrší. [12] Ale Manasesovci nebyli s to podrobit si tato
města a to umožnilo Kenaancům zůstat v té zemi. [13] Teprve když se Izraelci vzmohli, podrobili Kenaance nuceným pracím. Ale nebyli s to podrobit
si je úplně. [14] I vytýkali Josefovci Jozuovi: "Proč jsi nám dal za dědictví jeden los a jednu oblast? Jsme lid početný, protože Hospodin nám tak
mnoho požehnal." [15] Jozue jim řekl: "Jste-li lid početný, vytáhněte do lesů, tam na území Perizejců a Refájců, a vykácejte je, když je pro vás
Efrajimské pohoří těsné." [16] Josefovci namítali: "Pohoří nám nepostačí. A všichni Kenaanci, kteří sídlí v dolině, mají železné vozy, jak v Bét-šeánu s
jeho vesnicemi, tak v dolině Jizraelu." [17] Jozue odpověděl domu Josefovu, Efrajimovi a Manasesovi: "Jste početný lid a máte velkou sílu. Nebudete
mít jeden los. [18] Bude vám patřit pohoří. Protože je zalesněné, vykácíte je, a kam až vybíhá, bude vám patřit. Podrobíte si Kenaance, třebaže mají
železné vozy a jsou silní." 
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